



GOVERNO DO ESTADO DE MINAS GERAIS
FUNDAÇÃO HOSPITALAR DO ESTADO DE MINAS GERAIS
Hospital Alberto Cavalcanti - Coordenação de Gestão de Pessoas - Vagas

ERRATA

Belo Horizonte, 07 de julho de 2021.

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO REGULAMENTO FHEMIG N.º 37/2021

RETIFICA Nota Análise Curricular

O Diretor de Gestão de Pessoas da Fundação Hospitalar de Minas Gerais - FHEMIG, no uso de suas atribuições, RETIFICA a nota validada de candidato inscrito no processo seletivo simplificado – Regulamento 37/2021 – função ENFERMEIRO GENERALISTA - 40 HORAS devido a erro material ocorrido no momento da elaboração do Resultado publicado em 29 de junho de 2021.

Onde se lê:

HAC - HOSPITAL ALBERTO CAVALCANTI						
ENFERMEIRO GENERALISTA - 40 HORAS						
Unidade	Função	Inscrição	Nome do Candidato	Nota Provisória	Nota Validada	Situação
FHEMIG - HAC	ENFERMEIRO GENERALISTA - 40 HORAS	210350391	LUCIA APARECIDA OLIVEIRA	30	33	Classificado

Leia-se:

HAC - HOSPITAL ALBERTO CAVALCANTI						
ENFERMEIRO GENERALISTA - 40 HORAS						
Unidade	Função	Inscrição	Nome do Candidato	Nota Provisória	Nota Validada	Situação
FHEMIG - HAC	ENFERMEIRO GENERALISTA - 40 HORAS	210350391	LUCIA APARECIDA OLIVEIRA	30	30	Classificado

Permanecendo demais informações publicadas no documento “Resultado Preliminar da 1ª Etapa e Local de Entrega do Requerimento para Recurso - Regulamento 37_2021 – HAC” inalteradas.



Documento assinado eletronicamente por **Daniela Luiza De Paula, Servidor(a) Público(a)**, em 07/07/2021, às 11:00, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 47.222, de 26 de julho de 2017](#).



Documento assinado eletronicamente por **Viviane Cristina Da Cunha, Diretor(a)**, em 07/07/2021, às 11:07, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 47.222, de 26 de julho de 2017](#).



Documento assinado eletronicamente por **Giselle Vaz Costa, Servidor(a) Público(a)**, em 07/07/2021, às 11:26, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 47.222, de 26 de julho de 2017](#).



Documento assinado eletronicamente por **Leonan Felipe dos Santos, Diretor (a)**, em 07/07/2021, às 15:54, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 47.222, de 26 de julho de 2017](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site

[http://sei.mg.gov.br/sei/controlador_externo.php?](http://sei.mg.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0)

[acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0](http://sei.mg.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **31946031** e o código CRC **706D22AF**.

Hospital Alberto Cavalcanti - Coordenação de Gestão de Pessoas - Vagas - Fundação Hospitalar do Estado de Minas Gerais - Rua Camilo de Brito, 636 - Bairro Padre Eustaquio - CEP 30730-540 - Belo Horizonte - MG

Referência: Caso responda este Ofício, indicar expressamente o Processo nº 2270.01.0020906/2021-06

SEI nº 31946031